

正 誤 表

「平成30年度日本語教育総合調査」～日本語の能力評価の仕組みについて～
報告書の5ページに誤植がありましたので、以下のとおり訂正させていただきます。

(誤) 日本語 NAT-TEST 年間実施回数 66回

(正) 日本語 NAT-TEST 年間実施回数 6回